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Ata da Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos quatorze dias do 
mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE 
ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. Considerando o alto 
índice de proliferação da covid-19 e visando diminuir o tempo de exposição entre 
os vereadores a leitura da ata será dispensada, tendo a mesa sido encaminhada aos 
vereadores para aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário fez a leitura das 
correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: 
Projeto de Lei n° 08/2022. De autoria da vereadora Sibele; Indicação n° 09/2022. 
De autoria da vereadora Sibele; Indicação n° 10/2022. De autoria da vereadora 
Sibele; Indicação n° 11/2022. De autoria da vereadora Sibele. Indicação nº 
12/2022. De autoria da vereadora Sibele. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: O vereador Branquinho solicitou do Executivo reparos na calha 
da quadra no Distrito de Vila São Pedro e a liberação da prática do esporte. Pediu 
para que fosse enviado as motos de fumacê para o Distrito. Cobrou do Executivo o 
cumprimento da Lei 191, que trata sobre a recontagem de tempo para quinquênios. 
Vereadora Wânia relatou que acompanhada de Faguinho e Geldo, visitou a região 
do São Vicente para ouvir os moradores sobre a demanda da falta de pontes. Pediu 
ao Prefeito atenção ao público rural. Comentou sobre a indicação de 
Antonino Rodrigues de Souza Júnior à pasta da Saúde e na oportunidade fez 
algumas reinvindicações. Solicitou do Secretário de Obras atendimento à indicação 
quanto a iluminação pública e o serviço de tapa buracos. Agradeceu a 
Administração quanto à limpeza do cemitério do bairro Jardim e pediu para que 
fosse construído o muro. Vereadora Sibele comentou que fora procurada por 
algumas mães a respeito da Lei 1396, que trata sobre a conscientização do autismo 
nas escolas. Disse que já esteve com a Secretária de Educação e a mesma já pautou 
esse trabalho de conscientização nas escolas do município. Vereador Geldo 
solicitou ao presidente que fosse incluído o Requerimento n° 09/2022 em pauta. 
Comentou que recebeu atletas em seu gabinete, momento em que solicitou a volta 
das práticas esportivas. Solicitou a revisão na iluminação das quadras e reforma 
dos aparelhos da academia ao ar livre. Pediu aos secretários competentes e ao 
Prefeito mais interesse quanto às demandas de pontes. Vereador Wendel solicitou 
do Prefeito que aderisse para o município o serviço de inscrição do produtor rural. 
Pediu ao Secretário de Estradas para olhar as estradas da região do Pernambuco e 
Boqueirão. SEGUNDA PARTE: Vereador Faguinho consultou o Plenário para a 
inclusão na pauta dos Requerimentos nº 09. De autoria de todos os vereadores e 
Requerimento nº 10/2022. De autoria do vereador Geldo. Os Requerimentos foram 
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inclusos. Única votação do Requerimento n° 09/2022 – Requeremos à Mesa 
Diretora que oficie o Secretário de Infraestrutura e Mobilidade Urbana do Estado 
de Minas Gerais, manifestando apoio a estadualização do trecho rodoviário 
localizado no município de Buritis/MG que menciona. De autoria de todos os 
vereadores. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; única 
votação do Requerimento n° 10/22 – Requer informações sobre recursos devidos 
pelo governo do Estado de Minas Gerais à Prefeitura Municipal de Buritis/MG. De 
autoria do vereador Geldo da Mariquita. Aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. O presidente Faguinho transferiu a presidência para o 
vereador Branquinho para discutir proposição de sua autoria. Única discussão e 
votação da Emenda Aditiva n° 01 ao Projeto de Lei n° 07/2022. De autoria dos 
vereadores Geldo, Faguinho e Waninha. Aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. A presidência foi devolvida para o vereador Faguinho. 
Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 07/2022 – Autoriza a contratar 
com a Caixa Econômica Federal, operação de crédito com outorga de garantia e dá 
outras providências. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de 
Resolução nº 02/2022 – Institui o Título Mulher Destaque – Idalina Fonseca. De 
autoria da vereadora Wânia. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; única votação do Requerimento n° 03/2022. Requer informações sobre 
a dedetização/desinetização/desratização no âmbito das Unidades Básicas de Saúde 
do município que especifica. De autoria da vereadora Wânia. Aprovado por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; única discussão e votação da Indicação 
nº 103/2021– Sugere ao Executivo Municipal e a Secretaria Municipal competente 
a alteração para mão única de direção da Rua Bahia, no Centro, com início em 
frente à “Isi Copiadora” e término na esquina com a Avenida Bandeirantes. De 
autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovada por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário; única discussão e votação da Indicação nº 06/2022 – Sugere ao 
Governo Municipal que faça uma extensão do Programa Pão e Leite para as Vilas 
e Distritos do município de Buritis. De autoria do vereador Professor Branquinho. 
Aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Vereadora Nilvia 
solicitou ao presidente que fosse incluído o Projeto de Lei Complementar n° 
03/2022 em pauta. O pedido foi indeferido considerando que o projeto já será 
incluso em pauta na próxima reunião. LÍDERES: O vereador Branquinho falou 
sobre a recomposição salarial dos professores. Esclareceu que entrou com emenda 
quanto a essa questão, mas o Executivo levou para a justiça e que no próximo mês 
haverá o julgamento. Cobrou do Executivo um trabalho de iluminação na zona 



         CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS 
            ESTADO DE MINAS GERAIS 

 
 

Rua Jardim, 30 – Centro – Buritis-MG – CEP 38660-000 
CNPJ 20.637.732/0001-02 – Tel 38 3662-1527 

www.buritis.mg.leg.br – camaraburitismg@gmail.com 
 
 

rural do município. Vereadora Sibele comentou sobre a importância da causa 
animal. Disse que o canil provisório é muito organizado, porém não tem espaço 
suficiente para acolher todos os animais de rua. Lamentou por não aparecer 
interessados para licitação referente ao Canil Municipal e convidou os nobres para 
a ajudar na causa. ORDEM DO DIA: serão apreciadas as proposições aptas para 
votação. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove 
vereadores. Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, 
Flávio Baltazar Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, 
Presidente da Câmara, Sala de Sessões 14 de março de 2022. 

 

 

 
 


